
 
Αγαπητέ κ. Αντιπεριφερειάρχη,  
 
Θα θέλαµε να σας ενηµερώσουµε ότι τα Τµήµατα Οικονοµικών Επιστηµών του 
∆ηµοκρίτειου Πανεπιστήµιου Θράκης και του Αριστοτελείου Πανεπιστηµίου Θεσσαλονίκης, 
το Τµήµα Πολιτικής Επιστήµης και ∆ιεθνών Σχέσεων του Πανεπιστηµίου Πελοποννήσου   
και το Τµήµα Οργάνωσης και ∆ιοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστηµίου Πειραιά σε 
συνεργασία µε την Ελληνική Εταιρία Τοπικής Ανάπτυξης και Αυτοδιοίκησης (ΕΕΤΑΑ), 
οργανώνουν ∆ιαπανεπιστηµιακό ∆ιατµηµατικό Πρόγραµµα Μεταπτυχιακών Σπουδών 
(∆∆ΠΜΣ) µε τίτλο «Τοπική και Περιφερειακή Ανάπτυξη και Αυτοδιοίκηση» 
Σκοπός του συγκεκριµένου µεταπτυχιακού προγράµµατος είναι η παροχή µεταπτυχιακής 
εκπαίδευσης υψηλού επιπέδου  και η ανάπτυξη εξειδικευµένων δεξιοτήτων από τους 
συµµετέχοντες φοιτητές, σύµφωνα µε τις πραγµατικές ανάγκες και τις προκλήσεις των 
φορέων της  Τοπικής και Περιφερειακής Αυτοδιοίκησης. Επιχειρείται µια διεπιστηµονική 
προσέγγιση των κρίσιµων ζητηµάτων οργάνωσης και λειτουργίας  της τοπικής αυτοδιοίκησης 
η οποία διασφαλίζεται από το συνδυασµό θεωρητικής και εµπειρικής γνώσης και τη 
διδασκαλία εξειδικευµένων µεθοδολογικών εργαλείων τα οποία ανταποκρίνονται στο 
ιδιαίτερο περιβάλλον και τις µεταρρυθµιστικές προκλήσεις της Ελληνικής τοπικής 
αυτοδιοίκησης.   
Το µεταπτυχιακό πρόγραµµα θα λειτουργήσει από το ακαδηµαϊκό έτος 2015-16 µε τρία 
παράλληλα τµήµατα: Στην Αθήνα (εγκαταστάσεις ΕΕΤΑΑ- Μυλλέρου 73-77), 
Θεσσαλονίκη (εγκαταστάσεις ΑΠΘ) και Κοµοτηνή (εγκαταστάσεις ∆ΠΘ). Η διάρκεια 
σπουδών είναι 12 µήνες και η προθεσµία υποβολής αιτήσεων για την τρέχουσα ακαδηµαϊκή 
χρονιά είναι εως τις 31/08/2015. 
Περισσότερες πληροφορίες: www.econ.duth.gr και www.eetaa.gr/pms  
Το ∆∆ΠΜΣ «Τοπική και Περιφερειακή Ανάπτυξη και Αυτοδιοίκηση» αποτελεί 
προσπάθεια, επιθυµία για συµβολή, και στοίχηµα των Πανεπιστηµιακών Τµηµάτων µας για 
την αναβάθµιση της αποτελεσµατικότητας και την εύρυθµη λειτουργία ενός από τους 
σηµαντικότερους κοινωνικούς και πολιτικούς θεσµούς της χώρας µας όπως αυτός της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Παραµένουµε  στην διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση 
κρίνετε αναγκαία. 
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